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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΙΚΟΝΩΝ ΤΕΧΝΗ 2023 
 

 

 Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, με αφορμή 

την συμπλήρωση 100 ετών από την Μικρασιατική Καταστροφή, 

διοργανώνει, διά της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής επί της 

Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών, Έκθεση Εικαστικών 

Τεχνών, με θέμα: «Άγιοι της Μικρασίας και σκηνές του βίου 

τους». 

  Η Έκθεση συνδιοργανώνεται με τον Δήμο Αθηναίων και 

θα πραγματοποιηθεί στον πολιτιστικό χώρο ‘’ΜΕΛΙΝΑ’’ του 

Δήμου Αθηναίων επί της οδού Ηρακλειδών 61 στην Αθήνα. 

  Οι οργανωτές της Έκθεσης απευθύνονται σε κάθε 

εικαστικό καλλιτέχνη και τον καλούν να λάβει μέρος, με τους 

παρακάτω όρους: 

1. Η Έκθεση θα πραγματοποιηθεί κατά τους μήνες 

Δεκέμβριο 2023 και Ιανουάριο 2024. 

2. Το θέμα της Έκθεσης είναι: «Άγιοι της Μικρασίας και 

σκηνές του βίου τους» και θα περιλαμβάνει εκκλησιαστικά 

εικαστικά έργα σύγχρονων καλλιτεχνών, διαφόρων τεχνών, 

σχετικά με Αγίους, οι οποίοι είτε γεννήθηκαν είτε κατάγονται 

είτε έδρασαν είτε μαρτύρησαν είτε ετελειώθησαν ειρηνικά στην 

Μικρά Ασία, τον Πόντο και την Ανατολική Θράκη, από τα 

πρώτα χριστιανικά χρόνια έως και σήμερα. 

3. Γίνονται δεκτά έργα Παραδοσιακής Ορθόδοξης Τέχνης, 

αλλά και έργα που είναι ελεύθερη προσωπική δημιουργία του 

καλλιτέχνη. 



4. Το είδος των έργων και οι τεχνικές (ζωγραφική, 

αγιογραφία, χαρακτική, ψηφιδωτό, υαλογραφία, ξυλογλυπτική, 

μικρογλυπτική, κέντημα κ.λπ.) είναι ελεύθερη επιλογή του 

καλλιτέχνη. 

5. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι καλλιτέχνες. Κάθε 

καλλιτέχνης συμμετέχει με ένα έως και τρία έργα του. Τα 

προτεινόμενα για την Έκθεση έργα θα επιλεγούν από την 

Κριτική Επιτροπή της Έκθεσης, την οποία απαρτίζουν τα Μέλη 

της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής επί της Ακαδημίας 

Εκκλησιαστικών Τεχνών. 

6. Κάθε καλλιτέχνης που επιθυμεί να λάβει μέρος πρέπει 

να καταθέσει στην Ειδική Συνοδική Επιτροπή επί της 

Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών της Εκκλησίας της 

Ελλάδος (Ιασίου 1 και Ιω. Γενναδίου 14, 115 21 Αθήνα, τηλ. 210-

7272985 και 6945816860) φάκελο με την ένδειξη “Για την Ειδική 

Συνοδική Επιτροπή Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών. Για 

την Έκθεση «Εικόνων Τέχνη 2023». Υπ’ όψιν Γραμματέως 

Αρχιμ. Αθηναγόρα Σουπουρτζή”, ο οποίος θα περιέχει τα εξής: 

 α) σύντομο βιογραφικό, στο οποίο θα αναγράφονται και 

στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνα, ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο), 

 β) μία έως δύο ευκρινείς φωτογραφίες ενός έως τριών έργων 

του, με τα οποία επιθυμεί να λάβει μέρος στην Έκθεση (στις 

φωτογραφίες αναγράφονται: όνομα καλλιτέχνη, τίτλος, υλικό, 

διαστάσεις του έργου),  

γ) τίτλο και σύντομη περιγραφή του έργου από τον 

καλλιτέχνη, 

δ) σημείωμα, στο οποίο θα αναγράφει ο καλλιτέχνης τις 

διαστάσεις του έργου, δηλ. μήκος, πλάτος, ύψος και βάθος. 

Όσον αφορά έργα ζωγραφικής/αγιογραφίας ή κάθε έργο 

δισδιάστατης επιφάνειας ορίζεται ως ανώτατο δεκτό μέγεθος 

ύψος έως 120 cm και πλάτος έως 120 cm. Όσον αφορά γλυπτά, 

δεν τίθεται περιορισμός διαστάσεων. 

Οι φάκελοι πρέπει να υποβληθούν προσωπικά ή με το 

ταχυδρομείο μέχρι την 30ή Ιουνίου 2023. 

  Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε 

στον Γραμματέα της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής επί της 

Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών, Αρχιμανδρίτη π. 

Αθηναγόρα Σουπουρτζή, στα τηλέφωνα: 210-7272985 και 

6945816860 και στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 



eat.ee@yahoo.com, καθώς και στον συνεργάτη της Επιτροπής κ. 

Ευάγγελο Παππά, στα τηλέφωνα 210-7272256 και 6974082518. 

 

 

Εκ της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής 

επί της Ακαδημίας Εκκλησιαστικών Τεχνών 


